
 

 

11 

 الفصل الدراسى الثانى  الإعـــدادي نىللـصــــف الــثـــــا

مــراجـعـــات أقـــوى 

 الجـــبر

 

 ما يأتى * أكمل * 

( = س 3.... ( ) ..... +  –( ) س  1) 
2
  ...........– 15 

..... ( = س  –+ .....( ) س  3( )  2) 
2
 س ....... 2 – 

 س ص + ...14ص ( = ...+ 4+ ... ( ) ... + س 2()  3) 

 (4  ) ...... (– 2 )
2
س 16=  

2
    ........    ........  

( س 5) 
2
......( -..= ) ...... س + ....... 16 – 

2
 

س 25 ( 6) 
2
 ليكون المقدار مربع كامل    16+ ....... +  

س 0.16(  7) 
2

ص
2
 ... ليكون مربع كاملس ص + . 2 – 

ص 16س ص +  8. + ( .... 8) 
2 
 ليكون  مربع كامل  

س 0.25( إذا كان المقدار :   9) 
2
س + ك 10+  

2
   

  ثلاثى مربع كامل فإن : ك = ...........

( إذا كان : ) س + ص ( 10) 
2
   15، س ص =   64=  

فإن : س
2
+ ص 

2
 ......... = 

( أ 11) 
2
+ ب 

2
 ب = ..... –فإن :  أ   5، أ ب =   11=  

 (12  ( )99 )
2
  +2  ( ×99  + )1 ................. = 

( إذا كان :  أ 13) 
2
أ ب + ب 2+  

2
 فإن : أ + ب=  16=  

(س 14) 
2
 ص ( ) ...... + ..... ( 3 –... .....  = ) . – 

( إذا كان : س 15) 
2
ص – 

2
   5، س + ص =   20=  

 ص = ............. –فإن : س 

   7م =  –، ل  5( إذا كان : ل + م =  16) 

فإن : ل
2
م – 

2
 ............. = 

 ،  0=  8 –( قياس الزاوية بين المستقيمين : س  17) 

 5يساوى ..........  3ص = 

   1س + ب ص =  3( تحقق العلاقة:2،  3 -إذا كان)  ( 18) 

 فإن : ب = ............

   15ك ( تحقق العلاقة : س + ص =  2( إذا كان ) ك ،  19) 

 فإن : ك = .......

 يوازى محور .... وميله .....  0=  2 –( المستقيم: س  20) 

 يوازى محور ... وميله .... 6أما المستقيم : ص = 

 س = ص  يمر بنقطة ............. 2مستقيم :  ( ال 21) 

 ( لا تحقق العلاقة ..... 2،  3( النقطة )  22) 

 ،     3س =  –ص  3،    5] ص + س = 

 [ 1س =  –،    ص  7ص + س = 

 ، ك ( ،  2( إذا كان ميل المستقيم المار بالنقطتين : )  23)  

 فإن  : ك = .........  2 -( يساوى   1،  5) 

 ( إذا كانت : أ ، ب ، جـ تقع على استقامة واحدة  24 )

 فإن : ميل أ ب  = ميل .........

 ، ك (  4) (، 5،  2ستقيم المار بالنقطتين ) إذا كان الم(  25) 

                                      = ...........ك  فإن :يوازى محور السينات 

( مجموعة حل المعادلة : س 26) 
2
 فى ح هى ...... س3=  

:سة( مجموعة حل المعادل 27) 
3
 ...فى ح هى  0س = 4 – 

( مجموعة حل المعادلة : س 28) 
2
 فى  ح هى ... 0=  9+  

   0.8( إذا كان أحتمال نجاح طالب =  29 )

 فإن أحتمال رسوبه = ............

 ] ..... ، ..... [ ( احتمال أى حدث  30) 

 * حلل تحليلاً كاملاً *

ص ( 1) 
2
  ص 5+  14 –  

س 3(  2) 
3
س 14 – 

2
 س  24 – 

س 5(  3) 
2
  14س +  17 – 

س –(  4) 
2
 بوابة أزهري التعليمية  63س +  2+  

  

س 18(  5) 
5
س 33+  

3
 س  30 – 

ص 5(  6) 
2
 س (  3ص +  7س )  4 – 

س 16(  7) 
2
     9س +  24 – 

أ 25(  8) 
2
ب 

2
  1أ ب +  10+  

م 27(  9) 
3
م ن 48 – 

6
    

( 3 –ص  2) (10)
2
( س 11 )   1 –

100
 – 1 

س5(  12) 
4
 س 40 – 

 أ م  2أ ل +  –م  10 –ل  5(  13) 

س 81(  14) 
4
ع  4+  

4
 

 لتسهيل إيجاد ناتج * استخدم التحليل* 

 (1  ( )8.3 )
2
 –  (1.7 )

2
   (2  ( )99 )

2
 – 1  

 (3  ( )20.7 )
2
 – 1.4  ×20.7  ( +0.7 )

2
 

 كل من المعادلات الآتية*ة حل مجموع( ح ) * أوجد فى

س 5 (  1) 
2
     44س =  12+  

 5( =  1( ) س +  3 –( ) س  2) 

( 3( ) س +  3) 
2
 – 49  =0 
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 الفصل الدراسى الثانى  الإعـــدادي نىللـصــــف الــثـــــا

مــراجـعـــات أقـــوى 

 الجـــبر

 

 

 * صحتحل  صح* ترجم 
 ( أوجد العدد الحقيقى الذى ضعفه يزيد عن معكوسه  1) 

 الضربى بمقدار الواحد الصحيح .

 ضربى بمقدار ( عدد حقيقى يزيد عن معكوسه ال 2) 

 فما العدد ؟

 فما  12( عدد حقيقى إذاأضيف إليه مربعه كان الناتج  3) 

 العدد ؟

 فما  130متتاليان مجموع مربعيهما  ( عددان فرديان  4) 

 العددان ؟
   4( عددان حقيقيان يزيد أحدهما عن الآخر بمقدار   5) 

 فما العددان ؟  45فإذا كان حاصل ضربهما يساوى  

 سم   4ستطيل يزيد طوله عن عرضه بمقدار  ( م 6) 

 فأوجد بعديه ؟  2سم 21فإذا كانت مساحته  

 

 * التمثيل البيانى *

وإذا كان   12ص =  4 –س  3مثل بيانياً المستقيم الذى يمثل العلاقة  

 هذا المستقيم يقطع محور السينات فى النقطة  أ ،

 ويقطع محور الصادات فى النقطة  ب  ،  

 حة المثلث  أوب حيث نقطة  و  هى نقطة الأصل .أوجد مسا

 

 *الاحتمال *

 كرات بيضاء  6خضراء و  9كرات حمراء و  10[ سلة بها 1]

 فإذا سحبت كرة واحدة عشوائيا 

 أوجد أحتمال أن تكون الكرة المسحوبة 

 ليست خضراء         -3صفراء          – 2حمراء                    -1

 اء حمراء أو خضر -4
 

 

 

 [ فى تجربة ألقاء حجر نرد مرة واحدة 2]

 الحصول على عدد  أكتب فضاء العينة ثم أوجد أحتمال           

 معا   3،  2يقبل القسمة على  -2     2يقبل القسمة على   -1

    4من عوامل العدد عامل  -3

  عدد فردى أولى  -5  5زوجى يقبل القسمة على  -4

  5أكبر من أو يساوى حدث الحصول على عدد  -6

 3حدث الحصول على عدد من مضاعفات العدد  -7

1 

5 
6 

 (

ف

 

)  

2 

 لماذا أنت الأفضل ؟

 

 جاح الدائمين تمنياتى بالتوفيق والن

 أسرة الرياضيات 


